

Нови погон  
ваљевског  
„Крушика“

# Ковачница НОВОГ ИЗВОЗА



СНИМИО Г. СТАНКОВИЋ

Нова фабрика ће у пуном капацитету производити робе у вредности око 10 милиона долара, за колико ће бити смањен увоз, а тиме се заокружује ланац производње у фабрикама наше наменске индустрије, истакао је министар Шутановац на свечаности отварања „Ковачког центра“

Министар одбране Драган Шутановац отворио је 16. децембра у Ваљеву „Ковачки центар“ који је заједничка инвестиција компаније „Крушик“ и јавног предузећа „Југоимпорт – СДПР“. Пуштању у рад новог погона, који ће упослити око 100 радника, од чега 10 инжењера, присуствовали су директори „Крушика“ и „Југоимпорта“ Јован Давидовић и Стеван Никчевић, представници Министарства одбране и локалне самоуправе, као и бројни привредници.

Министар Шутановац је изразио задовољство што присуствује отварању фабрике каква није грађена више од 20 година и која омогућава производњу артиљеријских кошуљица до калибра 155 милиметара. Он је истакао да је договор две компаније око улагања подржало Министарство одбране и да је резултат запошљавање радника и бољи квалитет. „Ковачки центар“ радиће и за

потребе чачанске „Слободе“, као и за цивилно-војни сектор.

Министар Шутановац је захвалио граду Ваљеву јер је веома брзо издао све потребне дозволе за изградњу нове фабрике.

Јован Давидовић, директор „Крушика“, рекао је да би ракета „бумбар“ која је недавно промовисана могла бити први производ новог погона чије се отварање планира за следећу годину. Давидовић је подсетио да је 1999. године уништено 92 посто капацитета „Крушика“, а да је фабрика стала на ноге корак по корак. У 2010. години, како је рекао, „Крушик“ је остварио промет роба и услуга у вредности од око 3,5 милијарди динара, у чему је учешће извоза око 87 одсто.

Стеван Никчевић је рекао да је „Југоимпорт“ ушао у посао са „Крушиком“ не само јер је то била воља државе, него што је то стратешко опредељење те компаније. Он је подсетио да се извоз тог јавног предузећа 2000. године мерио десетинама милиона, а данас стотинама милиона долара, што је, како је рекао и заслуга коопераната.

Изградња погона „Ковачки центар“ резултат је заједничке инвестиције вредне око 3,2 милиона евра. Југоимпорт је уложио 1,54 милиона евра новчаног капитала и тако стекао 51 посто удела, док је „Крушик“ инвестирао 1,48 милиона евра. ■

Александар ПЕТРОВИЋ

## РАКЕТНИ ПРОГРАМ

Министар Шутановац је подсетио да је Министарство одбране 2009. године обећало помоћ за изградњу „Ковачког центра“, а сада обећава подршку за отварање новог погона за ракетни програм. Он је изразио очекивање да ће Војска Србије тиме добити квалитетно

ракетно наоружање, а да ће бити прилике и за извоз, будући да постоји велико занимање за производње наше наменске индустрије.

Комплетна производња „Крушика“ за 2011. годину већ је уговорена, а у претходном периоду запошлено је око 800 младих радника.